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Péče o děti je věda. Doporučení pro rodiče 
existuje mnoho, výrobků pro děti jakbysmet 
a vybírat z toho všeho to nejlepší není vůbec 
jednoduché. Zákazník-rodič přitom oprávně
ně očekává, že všechno zboží určené dětem 
je bezpečné a výrobci si hlídají dodržování 
norem. To by přece mělo být naprosto 
samozřejmé, obzvlášť když jde o ty nejmen- 
ší. jenže není. V podstatě v každém testu 
zaměřeném na dětskou výbavu nacházíme 
závažné nedostatky a příslušné kontrolní 
orgány zásobujeme četnými podněty.
Na základě aktuálního testu kombinova
ných kočárků jsme museli ČOI upozornit 
na celkem dvacet (!) různých konfigurací, 
и kterých jsme zjistili bezpečnostní rizika.
Na některých modelech se přitom sešly až 
čtyři různé chyby. Znovu a znovu se tak 
potvrzuje, že nezávislé spotřebitelské tes
tování má nezastupitelnou roli a význam. 
Věnovat se mu můžeme jen díky dlouholeté 
podpoře našich předplatitelů a čtenářů, 
za což vám moc děkujeme.

Často nás žádáte o testy ovoce a zeleni
ny. Rozhodli jsme se vám vyhovět a vzali 
jsme to zeširoka. Porovnali jsme kvalitu 
vybraných druhů plodin nabízených na růz
ných typech prodejních míst. Vždy ve stejný 
den jsme se vypravili pro okurky, rajčata, 
ledový salát, mrkev, jablka a jahody. 
Nakupovalijsmeje na farmářských trzích, 
ve velkých supermarketech, v diskontních 
prodejnách i v malých večerkách. Využili 
jsme i znovuobnovené možnosti cestovat 
do zahraničí a v Německu pořídili vzorky 
pro mezinárodní srovnání. I když rozdíly 
nebyly nijak dramatické, výsledky jsou 
docela zajímavé. Posoudit je můžete 
na straně 24.

Vnitřní část časopisu poněkud netra
dičně zabírá zvláštní příloha. Věnujeme 
se v ní telekomunikačním službám - tedy 
odvětví, které prochází rychlým rozvojem. 
Ten je bohužel spjat s četnými nešvary 
a problémy, které právníci dTestu pomáhají 
spotřebitelům řešit prostřednictvím naší 
poradny nebo projektu VaseStiznosti.cz. 
Věříme, že užitečné budou všem i informace 
v tomto vydání.
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